
The ideal presentation 
for your culinary art

ATHENA

Modern self-service line entirely made with water-repellent laminated wood with elegant 
stainless steel details. The modules of the ATHENA range can be used to furnish self-service lines 
characterized by a great aesthetic impact and can be confi gured according to the customers’ 
needs thanks to the numerous options and various customizations available.

Moderna linea di buffet self-service realizzata interamente in legno laminato idrofugo con 
eleganti dettagli in acciaio inox. I moduli della gamma ATHENA possono essere utilizzati per 
arredare linee self-service caratterizzate da un grande impatto estetico e possono essere 
confi gurati a piacimento grazie ai numerosi optional e alle svariate personalizzazioni disponibili.



ATHENA R

ATHENA BM ATHENA PV

ATHENA TRPATHENA A

ATHENA RV ATHENA SAL AL

ATHENA PLC

ATHENA BM HALO ATHENA PC HALO

ATHENA SAL

ATHENA PR

REFRIGERAZIONE STATICA
STATIC REFRIGERATION

RISCALDAMENTO BAGNO MARIA 
BAIN-MARIE HEATING 

RISCALDAMENTO BAGNO MARIA CON LAMPADE ALOGENE RISCALDANTI
BAIN-MARIE HEATING WITH HEATING HALOGEN LAMPS

MODULO PORTAPOSATE/VASSOI
TRAYS/CUTLERY MODULE

TRAMOGGIA PANE 
BREAD HOPPER 

MODULO ANGOLO
CORNER MODULE

PIANO RISCALDATO IN VETRO TEMPERATO CON LAMPADE ALOGENE RISCALDANTI
TEMEPERED GLASS HEATED COUNTERTOP WITH HALOGEN LAMPS

REFRIGERAZIONE VENTILATA
FAN-ASSISTED REFRIGERATION

DISTRIBUTORE PIATTI
PLATE DISPENSER

PIANO REFRIGERATO IN HANEX®
HANEX® REFRIGERATED COUNTERTOP

ATHENA

MODULO NEUTRO
NEUTRAL MODULE

MODELLO NEUTRO CON MENSOLE
NEUTRAL MODULE WITH UPPER SHELVES

Modelli - Models



F M
CALOTTINA FISSA
FIXED SNEEZEGUARD

CALOTTINA MOBILE ELETTRICA
ELECTRICAL MOBILE SNEEZEGU

Dettagli - Details

Parafi ato  -  Sneezeguard

LED HALO
LUCE LED
LED LIGHTING

LAMPADE RISCALDANTI ALOGENE
HALOGEN HEATING LAMPS

Illuminazione  -  Lighting 

STANDARD

ATHENA 5 BM

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

Struttura  -  Structure 

4

Corpo  -  body 

VANO INFERIORE CON ANTINE
LOWER COMPARTMENT WITH DOORS

ATHENA
Esempio Confi gurazioni - Confi gurations examples

4

7

GN

Personalizzato dagli optionals:
• 7 - Scorrivassoio ribaltabile in tubolare acciaio inox 
• 4 - Ante per chiusura vano posteriore
• GN - Vasche GN con coperchio

Customized with optionals:
• 7 - Stainless steel tube fodable tray slide
• 4 - Lower compartment with doors
• GN - GN containers with lid



REFRIGERAZIONE STATICA
STATIC REFRIGERATION

ATHENA R

Refrigerated buffets with laminated wood structure. Capacity 3-4-5-6  GN 
1/1.  Upper plexiglass sneezeguard fi xed or mobile with electrical system 
(Athena R/M). Well 26cm deep with drain cock. Static refrigeration of the well, 
gas R290. Digital thermostat (+2°/+8°) and lighting with LED. Two polyamide 
castors with brake included. GN pans on request. 

Buffet refrigerati con struttura in legno laminato. Capacità 3-4-5-6 GN 1/1. 
Calotta superiore in plexiglass fi ssa o abbassabile elettricamente (Athena 
R/M). Vasca profonda 26cm con rubinetto di scarico. Refrigerazione statica 
gas R290. Termostato digitale  (+2°/+8°) e illuminazione a LED. Due ruote in 
poliammide con freno di serie. Vasche GN non incluse
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PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE  >> PAG. 128

Optional -  Optionals

R/M 

ATHENA Codice - Code Descrizione e fi nitura Description and fi nishing Capacità - Capacity Prezzo -  Price

Calottina fi ssa  -  Fixed sneezeguard

ATHENA 3 R 01000ATH3FRE

Modulo vasca fredda statica 
con calottina parafi ato fi ssa

Legno laminato

Counter with static refrigerated well 
with fi xed sneezeguard

Laminated wood

3 GN 1/1  4.866,00 € 

ATHENA 4 R 01000ATH4FRE 4 GN 1/1  5.358,00 € 

ATHENA 5 R 01000ATH5FRE 5 GN 1/1  5.735,00 € 

ATHENA 6 R 01000ATH6FRE 6 GN 1/1  6.216,00 € 

Calottina mobile elettrica  -  Electrical mobile sneezeguard

ATHENA 3 R/M 01000ATH3MRE
Modulo vasca fredda statica con 

calottina parafi ato richiudibile 
elettricamente

Legno laminato

Counter with static refrigerated well 
with mobile sneezeguard

Laminated wood

3 GN 1/1  5.476,00 € 

ATHENA 4 R/M 01000ATH4MRE 4 GN 1/1  5.891,00 € 

ATHENA 5 R/M 01000ATH5MRE 5 GN 1/1  6.272,00 € 

ATHENA 6 R/M 01000ATH6MRE 6 GN 1/1  6.908,00 € 
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LEGNO LAMINATO  -  LAMINATED WOOD

Pannellature -  Paneling
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Disegno tecnico - Technical drawing

Dati tecnici  -  Technical data ATHENA 3 ATHENA 4 ATHENA 5 ATHENA 6

Capacità GN
GN Capacity 3 4 5 6

Dimensioni esterne mm
External dimensions 1174 x 747 x 1515 1499 x 747 x 1515 1824 x 747 x 1515 2149 x 747 x 1515

Peso (Kg)
Weight 149 177 198 219

Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature +2 / +10 +2 / +10 +2 / +10 +2 / +10

Gas refrigerante
Refrigerant gas R290 R290 R290 R290

Potenza assorbita (Watt)
Power consumption 358 R - 598  R/M 362 R - 602 R/M 365,5 R - 605,5  R/M 367 R - 607  R/M

Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 230 V 230 V 230 V 230 V

DIST

Prezzi  -  Prices

The mobile Plexyglass sneezeguard has a squared shape that allows - when closed - a open 
view of the stored aliments. Furthermore the closing system foresee an anti-pich safety block.

La cupola mobile in Plexyglass ha una forma squadrata per permettere - quando chiusa - 
una visione completa degli alimenti esposti. Il sistema di chiusura inoltre prevede un blocco 
automatico di sicurezza antischiacciamento.

GN



ATHENA RV

Fan-assisted refrigerated buffets with laminated wood structure. The ventilated 
refrigeration includes also an authomatic pre-programmed defrost system.  
Capacity 3-4-5  GN 1/1.  Upper sneezeguard mobile with electrical system. 
Digital thermostat (+2°/+8°) and lighting with LED. Two polyamide castors with 
brake included. GN pans on request.

Buffet refrigerati ventilati con struttura in legno laminato. La refrigerazione 
ventilata include anche un sistema di defrost pre-programmato. Capacità 
3-4-5  GN 1/1. Calotta superiore in plexiglass abbassabile elettricamente.
Termostato digitale (+2°/+8°) e illuminazione a LED. Due ruote in poliammide 
con freno di serie. Vasche GN non incluse. 

REFRIGERAZIONE VENTILATA
FAN-ASSISTED REFRIGERATION

ATHENA Codice - Code Descrizione e fi nitura Description and fi nishing Capacità - Capacity Prezzo -  Price

Calottina mobile elettrica  -  Electrical mobile sneezeguard

ATHENA 3 RV/M 01000ATH3MRV Modulo vasca fredda ventilata 
con calottina parafi ato richiudibile 

elettricamente

Legno laminato

Counter with fan-assisted refrigerated 
well with mobile sneezeguard

Laminated wood

3 GN 1/1  6.571,00 € 

ATHENA 4 RV/M 01000ATH4MRV 4 GN 1/1  7.107,00 € 

ATHENA 5 RV/M 01000ATH5MRV 5 GN 1/1  7.508,00 € 
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LEGNO LAMINATO  -  LAMINATED WOOD

Pannellature -  Paneling
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Disegno tecnico - Technical drawing
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Optional -  Optionals

Dati tecnici  -  Technical data ATHENA 3 ATHENA 4 ATHENA 5

Capacità GN
GN Capacity 3 4 5

Dimensioni esterne mm
External dimensions 1174 x 747 x 1515 1499 x 747 x 1515 1824 x 747 x 1515

Peso (Kg)
Weight 197 213 271

Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature +2 / +10 +2 / +10 +2 / +10

Gas refrigerante
Refrigerant gas R290 R290 R290

Potenza assorbita (Watt)
Power consumption 617 630 642,5

Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 230 V 230 V 230 V

DIST

Prezzi  -  Prices

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE  >> PAG. 128

RV/M 

The mobile Plexyglass sneezeguard has a squared shape that allows - when closed - a open 
view of the stored aliments. Furthermore the closing system foresee an anti-pich safety block.

La cupola mobile in Plexyglass ha una forma squadrata per permettere - quando chiusa - 
una visione completa degli alimenti esposti. Il sistema di chiusura inoltre prevede un blocco 
automatico di sicurezza antischiacciamento.

PATH

GN



ATHENA PR
PIANO REFRIGERATO
REFRIGERATED COUNTERTOP

ATHENA Codice - Code Descrizione e fi nitura Description and fi nishing Capacità - Capacity Prezzo -  Price

Calottina mobile elettrica  -  Electrical mobile sneezeguard

ATHENA 3 PR/M 01000ATH3MPR Modulo piano freddo HANEX® con 
calottina parafi ato richiudibile 

elettricamente

Legno laminato

Counter with refrigerated HANEX® 
countertop with mobile sneezeguard

Laminated wood

3 GN 1/1  5.369,00 € 

ATHENA 4 PR/M 01000ATH4MPR 4 GN 1/1  6.246,00 € 

ATHENA 5 PR/M 01000ATH5MPR 5 GN 1/1  6.424,00 € 
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LEGNO LAMINATO  -  LAMINATED WOOD

Pannellature -  Paneling
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Disegno tecnico - Technical drawing
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Optional -  Optionals

Refrigerated countertop buffet with laminated wood structure. Capacity 3-4-
5 GN 1/1. Plexyglass sneezeguard with electrical moving system. Hanex® 
countertop with a plexyglass profi le for a better cold performance. Gas R290. 
Digital thermostat (+2°/+8°) and lighting with LED. Two polyamide castors with 
brake included.

Buffet con ripiano refrigerato e struttura in legno laminato. Capacità 3-4-
5 GN 1/1. Calottina elettrica in plexiglass e piano rivestito in Hanex® con un 
perimetro di contenimento del freddo in plexiglass. Gas R290, termostato 
digitale  (+2°/+8°) e illuminazione a LED. Due ruote in poliammide con freno 
di serie. 

Dati tecnici  -  Technical data ATHENA 3 ATHENA 4 ATHENA 5

Capacità GN
GN Capacity 3 4 5

Dimensioni esterne mm
External dimensions 1174 x 747 x 1515 1499 x 747 x 1515 1824 x 747 x 1515

Peso (Kg)
Weight 151 179 181

Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature +2 / +10 +2 / +10 +2 / +10

Gas refrigerante
Refrigerant gas R290 R290 R290

Potenza assorbita (Watt)
Power consumption 598 602 605,5

Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 230 V 230 V 230 V

Prezzi  -  Prices

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE  >> PAG. 128

PR/M 

The mobile Plexyglass sneezeguard has a squared shape that allows - when closed - a open 
view of the stored aliments. Furthermore the closing system foresee an anti-pich safety block.

La cupola mobile in Plexyglass ha una forma squadrata per permettere - quando chiusa - 
una visione completa degli alimenti esposti. Il sistema di chiusura inoltre prevede un blocco 
automatico di sicurezza antischiacciamento.

Il piano refrigerato in HANEX®  è un 
materiale tecnico composito non poroso, 
di facile pulizia e idoneo al contatto con 
i cibi ma anche con una forte valenza 
estetica grazie al suo decoro simil-pietra.

The refrigerated top made of HANEX®, is a 
non-porous technical composite material, 
easy to clean and suitable for contact with 
food but also with a strong aesthetic value 
thanks to its stone-like decoration.

HANEX®

PATH



ATHENA BM
RISCALDAMENTO BAGNO MARIA
BAIN-MARIE HEATING 

Heated buffet with laminated wood structure, capacity 3-4-5-6 GN 1/1. Upper 
fi xed Plexiglass sneezeguard and lighting with LED. AISI 304 stainless steel 
well, 26 cm. deep, equipped with drain cock. Bain marie heating with heating 
elements placed underneath the well, temperature controlled by digital 
thermostat. The buffet is equipped woth industrial plug. Two castors with 
brake Ø 75 mm included.

Buffet riscaldati con struttura in legno laminato. Capacità 3-4-5-6 GN 1/1. 
Calottina superiore fi ssa e illuminazione a LED. Riscaldamento a bagnomaria 
tramite resistenze poste sotto la vasca in acciaio inox profonda 26cm con 
rubinetto di scarico. Temperatura controllata e regolata da un  termostato 
digitale. Dotati di spina industriale e due ruote in poliammide Ø 75 mm con 
freno di serie.

ATHENA Codice - Code Descrizione e fi nitura Description and fi nishing Capacità - Capacity Prezzo -  Price

ATHENA 3 BM 01000ATH3FBM

Modulo vasca calda a Bagno Maria
Legno laminato

Counter with Bain Marie heating well
Laminated wood

3 GN 1/1  3.915,00 € 

ATHENA 4 BM 01000ATH4FBM 4 GN 1/1  4.440,00 € 

ATHENA 5 BM 01000ATH5FBM 5 GN 1/1  4.773,00 € 

ATHENA 6 BM 01000ATH6FBM 6 GN 1/1  5.391,00 € 
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LEGNO LAMINATO  -  LAMINATED WOOD

Pannellature -  Paneling
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Disegno tecnico - Technical drawing
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Optional -  Optionals

Dati tecnici  -  Technical data ATHENA 3 ATHENA 4 ATHENA 5 ATHENA 6

Capacità GN
GN Capacity 3 4 5 6

Dimensioni esterne mm
External dimensions 1174 x 747 x 1515 1499 x 747 x 1515 1824 x 747 x 1515 2149 x 747 x 1515

Peso (Kg)
Weight 123 145 167 192

Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature 0 / +90 0 / +90 0 / +90 0 / +90

Potenza assorbita (Watt)
Power consumption 2263 3016,5 3018 3250

Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 230 V 230 V 230 V 230 V

DIST

Prezzi  -  Prices PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE  >> PAG. 128
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ATHENA BM HALO

Heated buffet with laminated wood structure, capacity 3-4-5-6 GN 1/1 (pans 
GN not included). Bain marie heating of the well combined with upper halogen 
lamps, white light, positioned in the middle of the fi x Plexyglass sneezeguard.
Both heating are indipendent. Power cable equipped with industrial plug. Upper 
fi xed sneezeguard and well 26cm deep with drain cock. Two castors with 
brake included.

Buffet riscaldati con struttura in legno laminato. Capacità 3-4-5-6  GN 1/1 
(vasche GN non incluse). Riscaldamento a bagnomaria della vasca regolato da 
termostato digitale indipendente dall’impianto dell’alzata superiore.
Calottina superiore fi ssa dotata di alloggiamento per le lampade riscaldanti 
alogene che garantiscono un mantenimento dei cibi tramite un riscaldamento 
secco con luce bianca. 
Vasca profonda 26cm con rubinetto di sarico. Dotati di spina industriale e due 
ruote in poliammide con freno di serie.

RISCALDAMENTO BAGNO MARIA CON LAMPADE ALOGENE RISCALDANTI
BAIN-MARIE HEATING WITH HEATING HALOGEN LAMPS

ATHENA Codice - Code Descrizione e fi nitura Description and fi nishing Capacità - Capacity Prezzo -  Price

ATHENA 3 BM HALO 01000HALO3FBM

Modulo vasca calda a Bagno Maria 
+ lampade alogene

Legno laminato

Counter with Bain Marie heating well 
+ halogen lamps

Laminated wood

3 GN 1/1  4.052,00 € 

ATHENA 4 BM HALO 01000HALO4FBM 4 GN 1/1  4.792,00 € 

ATHENA 5 BM HALO 01000HALO5FBM 5 GN 1/1  5.265,00 € 

ATHENA 6 BM HALO 01000HALO6FBM 6 GN 1/1  6.076,00 € 
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Pannellature -  Paneling
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Disegno tecnico - Technical drawing

Dati tecnici  -  Technical data ATHENA 3 ATHENA 4 ATHENA 5 ATHENA 6

Capacità GN
GN Capacity 3 4 5 6

Dimensioni esterne mm
External dimensions 1174 x 747 x 1515 1499 x 747 x 1515 1824 x 747 x 1515 2149 x 747 x 1515

Peso (Kg)
Weight 128 148 172 197

Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature 0 / +90 0 / +90 0 / +90 0 / +90

Potenza assorbita (Watt)
Power consumption 1763 2393 3023 3250 + 1150

Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 230 V 230 V 230 V 230 V

73 486 9 9C

105A ADS UK 45CUT

Optional -  Optionals
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Prezzi  -  Prices
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ATHENA PC HALO
PIANO RISCALDATO IN VETRO TEMPERATO CON LAMPADE ALOGENE RISCALDANTI
TEMPERED GLASS HEATED COUNTERTOP WITH HALOGEN LAMPS

ATHENA Codice - Code Descrizione e fi nitura Description and fi nishing Capacità - Capacity Prezzo -  Price

ATHENA 3 PC HALO 01000HALO3FPC
Moduo piano caldo vetro temperato

+ lampade alogene

Legno laminato

Counter w/tempered glass heated top
+ halogen lamps

Laminated wood

3 GN 1/1  3.922,00 € 

ATHENA 4 PC HALO 01000HALO4FPC 4 GN 1/1  4.625,00 € 

ATHENA 5 PC HALO 01000HALO5FPC 5 GN 1/1  5.221,00 € 
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LEGNO LAMINATO  -  LAMINATED WOOD

Pannellature -  Paneling

Disegno tecnico - Technical drawing

Heated buffets with laminated wood structure and upper fi xed sneezeguard. 
Capacity 3-4-5 GN 1/1. Tempered black glass countertop with stainless steel 
frame. Dry heating with digital thermostat (no induction). Power cable equipped 
with industrial plug. Halogen lamps with indipendent lighting switch, white light. 

Buffet riscaldati con struttura in legno laminato e calottina superiore fi ssa. 
Capacità 3-4-5 GN 1/1. Piano in vetro temperato nero con cornice in acciaio 
inox. Riscaldamento a secco con termostato digitale (no induzione). Dotato 
di lampade alogene ad accensione indipendente con pulsante luminoso, luce 
bianca. Cavo di alimentazione dotato di spina industriale. 

Dati tecnici  -  Technical data ATHENA 3 ATHENA 4 ATHENA 5

Capacità GN
GN Capacity 3 4 5

Dimensioni esterne mm
External dimensions 1174 x 747 x 1515 1499 x 747 x 1515 1824 x 747 x 1515

Peso (Kg)
Weight 152 175 199

Temperatura di esercizio (°C)
Operating temperature 0 / +90 0 / +90 0 / +90

Potenza assorbita (Watt)
Power consumption 1763 2393 3023

Tensione alimentazione a 50 Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 230 V 230 V 230 V

73 486 9 9C

10 ADS UK 45CUT

Optional -  Optionals

Prezzi  -  Prices

PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE  >> PAG. 128

PATH



ATHENA SAL
MODULO NEUTRO
NEUTRAL MODULE

ATHENA Codice - Code Descrizione e fi nitura Description and fi nishing Prezzo -  Price

ATHENA SAL 2 010MOATHSAL2 Modulo neutro con sportelli e cassetti

Legno laminato

Neutral counter with doors and drawers

Laminated wood

 1.614,00 € 

ATHENA SAL 3 010MOATHSAL3  1.950,00 € 

ATHENA SAL N1 010MOATHN1
Modulo neutro con sportelli, senza cassetti

Legno laminato

Neutral counter with doors, without drawers

Laminated wood

 1.110,00 € 

ATHENA SAL N2 010MOATHN2  1.421,00 € 

ATHENA SAL N3 010MOATHN3  1.651,00 € 
LBE LWS LNE LOM LNO LWE LAN LBV LNV LGR LRS LZA LIM LCA LTR LCO
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LEGNO LAMINATO  -  LAMINATED WOOD

Pannellature -  Paneling

Disegno tecnico - Technical drawing

ATHENA SAL 2

ATHENA SAL N2

ATHENA SAL 3

ATHENA SAL N1

ATHENA SAL N3

73 86 9 9C

PZ10 ADS 45CUT

Optional -  Optionals

Neutral buffet to completion of the self-service line. Equipped with 2-3 drawers 
with inner adjustable dividers and 2-3 closed cupboards. Laminated wood 
structure. AISI 304 stainless steel top.
The version thena SAL N doesn’t foresee the drawers since, without them, it’s 
possible to mount on the front side and on the back the available folding dish-
holders and tray-slides.

Buffet neutri con struttura in legno laminato e top in acciaio inox AISI 304 per 
completare la linea self-service. 2-3 cassetti con divisori interni e 2-3 porte. 
Ogni vano chiuso ha un ripiano regolabile in altezza. 
La versione Athena SAL N non prevede i cassetti poichè in questo modo 
consente il  montaggio sia sul fronte che sul retro dei portapiatti o porta vassoi 
pieghevoli.

Dati tecnici  -  Technical data ATHENA SAL 2 ATHENA SAL N2 ATHENA SAL  3 ATHENA SAL  N3

Dimensioni esterne mm
External dimensions 1038 x 746 x 896 1038 x 746 x 896 1501 x 746 x 896 1501 x 746 x 896

Peso (Kg)
Weight 122 124 156 158

Prezzi  -  Prices
PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE  >> PAG. 128
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ATHENA SAL AL
MODELLO NEUTRO CON MENSOLE SUPERIORI
NEUTRAL MODULE WITH UPPER SHELVES

ATHENA Codice - Code Descrizione e fi nitura Description and fi nishing Prezzo -  Price

ATHENA SAL 2 AL 010MOATHSAL2AL Modulo neutro con alzata, sportelli e cassetti
Legno laminato

Neutral counter with upper shelves, doors and drawers
Laminated wood

 1.921,00 € 

ATHENA SAL 3 AL 010MOATHSAL3AL  2.261,00 € 

ATHENA SAL N2 AL 010MOATHN2AL Modulo neutro con alzata e sportelli, 
senza cassetti

Legno laminato

Neutral counter with upper shelves and doors, 
without drawers
Laminated wood

 1.702,00 € 

ATHENA SAL N3 AL 010MOATHN3AL  1.972,00 € 
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LEGNO LAMINATO  -  LAMINATED WOOD

Pannellature -  Paneling

Disegno tecnico - Technical drawing

ATHENA SAL 2 AL
ATHENA SAL N2 AL

ATHENA SAL 3 AL
ATHENA SAL N3 AL

Neutral buffet to completion of the self-service line. Equipped with 2-3 drawers 
with inner adjustable dividers and 2-3 closed cupboards. Laminated wood 
structure. AISI 304 stainless steel top. Upper part with 2 laminated wood 
shelves.
The version thena SAL N AL doesn’t foresee the drawers since, without them, it’s 
possible to mount on the front side and on the back the available folding dish-
holders and tray-slides.

Buffet neutri con struttura in legno laminato e top in acciaio inox AISI 304 per 
completare la linea self-service. 2-3 cassetti con divisori interni e 2-3 porte. 
Ogni vano chiuso ha un ripiano regolabile in altezza. Parte superiore dotata di 
2 mensole in legno.
La versione Athena SAL N AL non prevede i cassetti poichè in questo modo 
consente il  montaggio sia sul fronte che sul retro dei portapiatti o porta vassoi 
pieghevoli.

Dati tecnici  -  Technical data ATHENA SAL 2 AL ATHENA SAL N2 AL ATHENA SAL  3 AL ATHENA SAL  N3 AL

Dimensioni esterne mm
External dimensions 1038 x 746 x 1412 1038 x 746 x 1412 1501 x 746 x 1412 1501 x 746 x 1412

Peso (Kg)
Weight 133 135 168 170

73 86 9 9C

10 ADS 45CUT

Optional -  Optionals

Prezzi  -  Prices
PREZZI OPTIONAL - OPTIONALS PRICE  >> PAG. 128
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ATHENA PLC

ATHENA PV

The model ATHENA PV is the ideal station for trays, plates, cutlery and glasses 
at the beginning of a self service line for meal distribution. The inner inclined 
shelves in stainless steel allows an easy restocking of glasses and cutlery.

Tramoggia per il pane a libera installazione. Può essere combinata con 
il modulo ATHENA PV. É dotata di un ripiano/griglia estraibile inclinato 
e asportabile in acciaio inox AISI 304, di un sportello con sistema di 
frenata in discesa e di una teglia estraibile raccogli-briciole. Le parti in 
legno sono disponibili nei 16 colori della nostra gamma.

Il modello ATHENA PV è la stazione per vassoi, piatti, posate e bicchieri ideale 
per iniziare la linea di distribuzione pasti. I 2 ripiani interni in acciaio inox sono 
inclinati e permettono un facile inserimento di posate e bicchieri.

DISTRIBUTORE PIATTI
PLATE DISPENSER
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Heated or neutral plate dispenser equalizer equipped with plastic lid 
suitable for dishes with Ø18-27 / Ø28-33 cm. Laminated wood structure, 
2 castors with brake.

Distributore di piatti a livello costante neutro o riscaldato con coperchio in 
plastica per piatti  Ø18-27 / Ø28-33 cm. Struttura in legno laminato, 2 ruote 
con freno incluse.

ATHENA A

ATHENA TRP

The angle elements Athena A45 and A90 are the ideal solution so as to 
defi ne the self service line making it able to easily adapt the equipments 
to every ambient and to every hall’s shape. The different versions are 
available with front curve paneling for the corners that are visible to 
customers or in a simplier version for the closed angles, composed by an 
adjustable leg and the upper wood shelf (cutted or totally squared).

I modelli ad angolo Athena A45 e A90 sono ideali per completare la linea 
self service permettendo a quest’ultima di adattarsi perfettamente a 
qualsiasi ambiente e agli spazi di qualsiasi sala. I moduli sono disponibili 
con pannellatura frontale curva per gli angoli esposti a fronte pubblico o 
più semplici con solo la gamba di supporto e il piano (tagliato o quadrato) 
per gli angoli a muro.

Tramoggia per il pane a libera installazione. Può essere combinata con 
il modulo ATHENA PV. É dotata di un ripiano/griglia estraibile inclinato 
e asportabile in acciaio inox AISI 304, di un sportello con sistema di 
frenata in discesa e di una teglia estraibile raccogli-briciole. Le parti in 
legno sono disponibili nei 16 colori della nostra gamma.

MODULO PORTAPOSATE/VASSOI
TRAYS/CUTLERY MODULE

MODULO ANGOLO
CORNER MODULE

TRAMOGGIA PANE 
BREAD HOPPER 

ATHENA Codice - Code Descrizione Finitura Description Finishing Potenza - Power ~N.piatti - ~Nr.plates Prezzo -  Price

ATHENA PLC 18N 010MOATHPLC19/N Modulo sollevatore 
piatti neutro

Legno 
laminato

Neutral plate 
dispenser module

Laminated 
wood

-
60 x Ø18-27 cm  1.869,00 € 

ATHENA PLC 28N 010MOATHPLC27/N 50 x Ø28-33 cm  1.910,00 € 

ATHENA PLC 18 010MOATHPLC19 Modulo sollevatore 
piatti riscaldato

Heated plate 
dispenser module 600 Watt

60 x Ø18-27 cm  2.627,00 € 

ATHENA PLC 28 010MOATHPLC27 50 x Ø28-33 cm  2.712,00 € 

ATHENA Codice - Code Descrizione e fi nitura Description and fi nishing Prezzo -  Price

ATHENA A45C 01000ATHA/45C Modulo angolo 45° con pannellatura frontale curva 
Legno laminato

Corner module 45° with front curve paneling
Laminated wood  766,00 € 

ATHENA A90C 01000ATHA/C Modulo angolo 90° con pannellatura frontale curva
Legno laminato

Corner module 90° with front curve paneling
Laminated wood  766,00 € 

ATHENA A90 01000ATHA/1 Modulo angolo 90° solo gamba e piano superiore
Legno laminato

Corner module 90° only leg and upper wood shelf
Laminated wood  300,00 € 

ATHENA Codice - Code Descrizione e fi nitura Description and fi nishing Prezzo -  Price

ATHENA PV 010MOATHPV Modulo vassoi/bicchieri/posate - Legno laminato Cutlery/trays/glasses module - Laminated wood  1.673,00 € 

ATHENA Codice - Code Descrizione e fi nitura Description and fi nishing Prezzo -  Price

ATHENA TRP 012MOEROSTRP Modulo pane da appoggio - Legno laminato Free-standing bread hopper - Laminated wood  718,00 € 

ATHENA A 90 - 1

ATHENA A 90 - 2ATHENA A 90 - 3

ATHENA A 45

3 6 7 8 9 9C

Optional -  Optionals
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SCORRIVASSOIO RIBALTABILE IN ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL FODABLE TRAY SLIDE

Optional
Optionals

Codice
Code 

Rif. Modello
Ref. Models Descrizione Finitura Description Finishing Prezzo - Price

6-A3 01000ATHPP3 ATHENA 3 (SAL 1-2)

Portapiatti
 ribaltabile Legno laminato Fodable dish holder Laminated wood

 172,00 € 

6-A4 01000ATHPP4 ATHENA 4 (SAL 3)  224,00 € 

6-A5 01000ATHPP5 ATHENA 5  244,00 € 

6-A6 01000ATHPP6 ATHENA 6  292,00 € 

Optional
Optionals

Codice
Code 

Rif. Modello
Ref. Models Descrizione Finitura Description Finishing Prezzo - Price

7-A3 012INEROS3P ATHENA 3 (SAL 1-2)

Scorrivassoio 
ribaltabile Tubolare acciaio inox Fodable tray slide Stainless steel tube

 232,00 € 

7-A4 012INEROS4P ATHENA 4 (SAL 3)  292,00 € 

7-A5 012INEROS5P ATHENA 5  312,00 € 

7-A6 012INEROS6P ATHENA 6  404,00 € 

Optional
Optionals

Codice
Code 

Rif. Modello
Ref. Models Descrizione Finitura Description Finishing Prezzo - Price

8-A3 010INATHPP3 ATHENA 3 (SAL 1-2 )

Scorrivassoio 
ribaltabile Acciaio inox Fodable tray slide Stainless steel

 364,00 € 

8-A4 010INATHPP4 ATHENA 4 (SAL 3)  460,00 € 

8-A5 010INATHPP5 ATHENA 5  520,00 € 

8-A6 010INATHPP6 ATHENA 6  596,00 € 
Optional
Optionals

Codice
Code 

Rif. Modello
Ref. Models Descrizione Finitura Description Finishing Prezzo - Price

3-A 01000ATHPPLAT

ATHENA Portapiatti laterale 
ribaltabile

Legno laminato
Fodable dish holder 

short side

Laminated wood  156,00 € 

3-TUB 012INATOMLATI Acciaio inox Stainless steel tube  192,00 € 

3 -SST 014INOMNLATSST Tubolare acciaio inox Stainless steel  288,00 € 

Scorrivassoi  -  Tray holders

3-A 3-SST3-TUB

PORTAPIATTI LATERALE RIBALTABILE
FODABLE DISH HOLDER SHORT SIDE

6

7 

8

SCORRIVASSOIO RIBALTABILE IN TUBOLARE ACCIAIO INOX 
STAINLESS STEEL TUBE FODABLE TRAY SLIDE

Optional
Optionals

Codice
Code 

Rif. Modello
Ref. Models Descrizione Finitura Description Finishing Prezzo - Price

9-A 0120ATOMPPLU

ATHENA
Scorrivassoio 

laterale per isola self, 
asportabile

Legno laminato
Fodable dish holder 

short side

Laminated wood  156,00 € 

9-TUBA 012INATOMPPLUT Tubolare acciaio inox Stainless steel tube  228,00 € 

9-SSTA 012INATOMPPLUL Acciaio inox Stainless steel  376,00 € 

9-TUBA9-A 9-STTA

Optional
Optionals

Codice
Code 

Rif. Modello
Ref. Models Descrizione Finitura Description Finishing Prezzo - Price

9-C 0120ATOMPPLUC

ATHENA
Scorrivassoio laterale 

corto appoggio a 
muro, asportabile

Legno laminato
Removable tray slide 
on short side, for wall 

leaning 

Laminated wood  152,00 € 

9C-TUBA 012INATOMPPLUTC Tubolare acciaio inox Stainless steel tube  212,00 € 

9C-SSTA 012INATOMPPLULC Acciaio inox Stainless steel  344,00 € 

9C-TUBA9-C 9C-SSTA

ATHENA  OPTIONAL  OPTIONALS

PORTAPIATTI RIBALTABILE IN LEGNO LAMINATO 
LAMINATED WOOD FODABLE DISH HOLDER

SCORRIVASSOIO LATERALE CORTO PER BUFFET CON APPOGGIO A MURO, ASPORTABILE
REMOVABLE TRAY SLIDE ON SHORT SIDE, FOR WALL LEANING BUFFETS

SCORRIVASSOIO LATERALE PER ISOLA SELF, ASPORTABILE (GIUNZIONE TRA PORTAPIATTI FRONTALE E POSTERIORE)
REMOVABLE LONG TRAY SLIDE FOR SELF-SERVICE ISLAND (JUNCTION BETWEEN FRONT AND BACK DISH-HOLDER)



Corpo  -  Body

VANO INFERIORE NEUTRO CON ANTINE
LOWER COMPARTMENT WITH DOORS

4

PZ

Optional
Optionals

Codice
Code 

Rif. Modello
Ref. Models Descrizione Finitura Description Finishing Prezzo - Price

4-A3C 01000ATHCH3C
ATHENA 3

Vano inferiore neutro con 
antine, moduli caldi e neutri

Legno 
laminato

Lower compartment with doors, 
heated modules

Laminated 
wood

 448,00 € 

4-A3F 01000ATHCH3F Vano inferiore neutro con 
antine, moduli freddi

Lower compartment with doors, 
refrigerated modules  432,00 € 

4-A4C 01000ATHCH4C
ATHENA 4

Vano inferiore neutro con 
antine, moduli caldi e neutri

Lower compartment with doors, 
heated modules  556,00 € 

4-A4F 01000ATHCH4F Vano inferiore neutro con 
antine, moduli freddi

Lower compartment with doors, 
refrigerated modules  496,00 € 

4-A5C 01000ATHCH5C
ATHENA 5

Vano inferiore neutro con 
antine, moduli caldi e neutri

Lower compartment with doors, 
heated modules  620,00 € 

4-A5F 01000ATHCH5F Vano inferiore neutro con 
antine, moduli freddi

Lower compartment with doors, 
refrigerated modules  544,00 € 

4-A6C 01000ATHCH6C
ATHENA 6

Vano inferiore neutro con 
antine, moduli caldi e neutri

Lower compartment with doors, 
heated modules  660,00 € 

4-A6F 01000ATHCH6F Vano inferiore neutro con 
antine, moduli freddi

Lower compartment with doors, 
refrigerated modules  580,00 € 

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. 
Models Descrizione Description Prezzo - Price

PZ1 01000PIED/ATSAL1 ATHENA PLC/ SAL N1

Piedini Feet

 20,00 € 

PZ3 01000PIED/ATH3 ATHENA 3/SAL2  28,00 € 

PZ4 01000PIED/ATH4 ATHENA 4/SAL3  36,00 € 

PZ5 01000PIED/ATH5 ATHENA 5  44,00 € 

PZ6 01000PIED/ATH6 ATHENA 6  52,00 € 

Z3 01400ZOCC/3 ATHENA 3

Zoccolino frontale Board skirting, front

 44,00 € 

Z4 01400ZOCC/4 ATHENA 4  52,00 € 

Z5 01400ZOCC/5 ATHENA 5  60,00 € 

Z6 01400ZOCC/6 ATHENA 6  68,00 € 

ZPV 01400ZOCC/APV ATHENA PV  40,00 € 

ZS1 01400ZOCC/APLC ATHENA PLC/SAL N1  36,00 € 

ZS2 01400ZOCC/AS2 ATHENA SAL 2  40,00 € 

ZS3 01400ZOCC/AS3 ATHENA SAL 3  52,00 € 

ZLAT 01400ZOCC/LAT Zoccolino laterale Board skirting, side  26,00 € 

GNZ C01ALANG/80 Giunzione/angolo per 
zoccolini Board skirting, corner  6,00 € 

ATHENA  OPTIONAL  OPTIONALS

PIANO INTERMEDIO IN LEGNO NEL COMPARTIMENTO INFERIORE
MIDDLE WOOD SHELF IN LOWER COMPARTMENT

L’optional è disponibile anche combinato con il vano inferiore neutro con antine.
The Optionals is also available combined with the lower neutral compartment with doors.

Optional
Optionals

Codice
Code 

Rif. Modello
Ref. Models Descrizione Finitura Description Finishing Prezzo - Price

P-ATH3C 01000P-ATH3C
ATHENA 3

Piano intermedio vano inferiore,
moduli caldi e neutri

Legno 
laminato

Middel shelf in lower cupboard, 
heated and neutral modules

Laminated 
wood

 128,00 € 

P-ATH3F 01000P-ATH3F Piano intermedio vano inferiore,
moduli freddi

Middel shelf in lower cupboard, 
refrigerated module  116,00 € 

P-ATH4C 01000P-ATH4C
ATHENA 4

Piano intermedio vano inferiore,
moduli caldi e neutri

Middel shelf in lower cupboard, 
heated and neutral modules  144,00 € 

P-ATH4F 01000P-ATH4F Piano intermedio vano inferiore,
moduli freddi

Middel shelf in lower cupboard, 
refrigerated module  132,00 € 

P-ATH5C 01000P-ATH5C
ATHENA 5

Piano intermedio vano inferiore,
moduli caldi e neutri

Middel shelf in lower cupboard, 
heated and neutral modules  160,00 € 

P-ATH5F 01000P-ATH5F Piano intermedio vano inferiore,
moduli freddi

Middel shelf in lower cupboard, 
refrigerated module  144,00 € 

P-ATH6C 01000P-ATH6C
ATHENA 6

Piano intermedio vano inferiore,
moduli caldi e neutri

Middel shelf in lower cupboard, 
heated and neutral modules  212,00 € 

P-ATH6F 01000P-ATH6F Piano intermedio vano inferiore,
moduli freddi

Middel shelf in lower cupboard, 
refrigerated module  196,00 € 

P-ATH

SUPPLEMENTO PER KIT PIEDINI E ZOCCOLINO AL POSTO DELLE RUOTE
SURCHARGE FOR SET OF FEET INSTEAD OF CASTORS, SKIRTING ENCLOSED



Varie - various

5A
GRIGLIA ESPOSITIVA RIMOVIBILE IN ACCIAIO INOX - 1 GN1/1
STAINLESS STEEL REMOVABLE DISPLAY  GRID - 1 GN1/1

Optional - Optionals Codice - Code Prezzo - Price

5A 01200ATHEGRIN  100,00 € 

10

Optional - Optionals Codice - Code Prezzo - Price

10 01400R125OM2  112,00 € 

ADS
ADESIVO PER PERSONALIZZAZIONE
STICKERS WITH BESPOKE GRAPHICS

Optional - Optionals Codice - Code Prezzo - Price

ADS 01400ADES  140,00 € 

UK

HZ6

Optional - Optionals Codice - Code Prezzo - Price

UK D0500SPINAUK  22,00 € 

Optional - Optionals Codice - Code Prezzo - Price

HZ6 XC0500GFRIGOFITT  250,00 € 

45CUT

Optional - Optionals Codice - Code Rif. Modello - Ref. Models Prezzo - Price

45CUT X45CUT Opt. 6/7/8  100,00 € 

ATHENA  OPTIONAL  OPTIONALS DIST

Optional - Optionals Codice - Code Descrizione - Description Prezzo - Price
DIST/G 037GNDIST/G 1GN 1/1 - 550 mm  14,00 € 

DIST/M 037GNDIST/M 1GN 1/2 - 345 mm  12,00 € 

DISTANZIALI PER VASCHE GN
SEPARATORS FOR GN CONTAINERS

SUPPLEMENTO PER RUOTE RINFORZATE DIAM.125MM IN ACCIAIO, 2 CON FRENO
REINFORCED 125MM. DIAM STEEL CASTORS, 2 WITH BRAKE

SUPPLEMENTO PER SPINA TIPO G (UK)
SURCHARGE FOR TYPE G PLUG (UK)

SUPPLEMENTO PER COMPRESSORE 60 HZ
SURCHARGE FOR COMPRESSOR UNIT 60HZ

SUPPLEMENTO PER TAGLIO A 45°
SURCHARGE FOR 45° CUT




